arpma islemi o6zellikleri 7. Sinif Matematik
¢ $

01. 7-(5+9)=7-A+7-B ise, A+B kagtir? L 04, (-5)-A=A-(-5)=-5
A)S B)7 Yukarida garpma isleminin hangi 6zelligi gosteril-
C)9 D) 14 i mistir?
A) Degisme
B) Birlesme
C) Etkisiz eleman
D) Dagilma
05. x | 0 [+3]-2 |1

02. (-15).A = (+5).(-15) ise, A = 5 tir. :
(-4).B = B.(-4) = -4 ise, B = 1 dir. : 3101-9]6 3
(+2).C=C.(+2)=0ise,C=0dr. :

Yukarnidaki islemlerde A, B ve C sayilari sirasiyla :
carpmanin hangi 6zelliklerinden faydalinarak bulun- : +3 | 0 |+9 | -6 |+3
mustur? :

A) Degisme, Yutan eleman, Etkisiz eleman . N . . . .
Degisme, Yutan eleman, Etkisiz eleman, Tabloda ¢arpma igleminin 6zelliklerinden hangisine

B) : ..
C) Etkisiz eleman, Yutan eleman, Degisme, ornek yoktur?
D) :

Degisme, Etkisiz eleman, Yutan eleman A) Degisme

B) Etkisiz eleman
C) Birlesme
D) Yutan eleman

06. A-|(-4)+(+5)|=(-2)-(-4)+(-2)-(+5
03. (<2)-[(-3)-(~4)] = (-2)-(-3)~(-2)- A (_5[)(.8)28(.(_)5]) :(_5) (-4)+(-2)-(+5)

Yukaridaki islemde A yerine hangi say1 gelmelidir? E (_4) .C=C. (_4) =0
A) -1 B)-2 ' Yukaridaki igslemlerde A, B ve C den biri yerine asa-
C)-3 D) -4 - gidakilerden hangisi gelemez?

A)-5 B) -2

C)0 D) 1
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